

开学已经有一阵子了,同学们已经收心进入了紧张的学习中。刚刚过去的寒假有没有写出令自己满意的作文呢?可以向我们投稿哦(qjwbjrxs@163.com)。

以下是同学们的部分优秀习作,先来欣赏一下。

**本报记者**  
阮飞霞/整理

## 亲爱的哥哥,我爱你

■下沙一小401班 李梦蝶

亲爱的哥哥:  
你好!

这是我第一次给你写信,此时此刻,夜已深了,星星一眨一眨的,月亮害羞极了,躲在云层里,连虫鸣声都消失了。我却怎么也睡不着,因为我有好多好多的话想对你说。

也许是因为你比我大很多吧,你一直都很宠我,不管我提什么要求,都会答应我。

记得有一次,你教我骑自行车。我骑在座位上,你在后面扶着我。慢慢地我找到感觉了,你也慢慢松手了。我高兴地叫

道:“我终于会骑自行车了!”这时自行车突然失控,歪来歪去,像一只小熊在跳舞。正当我要倒下的那一刻,你快步冲上来扶起我,我没有受伤,而你却被划伤了,我问道:“哥哥,疼不疼呀?”

你笑眯眯地看着我:“不疼,你有没有受伤?”“没有。”我回答。

你虽说了不疼,但是回到家,抹消炎药的时候,我看见你含着眼泪,生怕我知道你很疼,连看都不让我看。

从那以后,你对我更关心了,每次出去骑车都跟着我,生怕我再摔倒。

你就是我的保护神。我闯祸了,你会为我黑背锅;我把你的东西弄坏了,你会一声不响地把它修好;一旦我有坏习惯,你会帮我改正;我有不会做的题时,你会耐心地教我;我忘了拿东西,你会提醒我;我感到孤单的时候,你会陪我玩耍……

哥哥,谢谢你陪伴我,十年来我们从来没有吵过架,你给我的生活带来了许多乐趣,你让我的童年充满幸福快乐。

现在你去当兵了,保家卫国,我虽然舍不得你,但是我为你感到自豪。

亲爱的哥哥,我永远爱你。

## 长大的味道

■景苑小学506班 戚佳怡

时光流逝,转眼间我已经是五年级的学生了,成长的路上我有过许许多多的盼望。去超市时,我盼望着爸爸能把所有我爱吃的零食都买来;逛商场时,看到模特身上漂亮的衣服,我盼望着妈妈不计价格地下单;路过游乐场的那一刹那,我盼望着有足够的时间把里面的游乐项目都玩个遍……不过我最盼望的是快点儿长大。

有次我在书房里拿着iPad上网,妈妈凑巧进来看到,朝我大声喊道:“你拿着iPad在干嘛呢?不好好写作业,三心二意的可不行。”我不假思索地回答:“我在查资料呢。”“得多动脑子,不要都依赖电脑。”妈

妈毫不示弱。我心里嘀咕着说:你也不是天天看微信嘛。我好想长大啊,长大的味道该多好,没有人管我,自己安排好时间就可以做自己想要做的事情,多惬意啊。

可是有一天晚上,睡梦中我跟妈妈互换了角色,开始了新一天的生活。早上闹铃一响,我就赶快起床叫醒孩子,下楼准备早餐,帮孩子梳头整理好东西下楼吃早点,卡着时间送孩子上学,路上千叮咛万嘱咐地叫孩子注意学习、安全、饮食……总有太多不放心的事情,见孩子进校门了,就赶快回家洗衣服再去上班。辛苦了一天的工作,下班买菜回家做饭,吃好后洗碗拖地就

已经忙得满头大汗,气喘吁吁了。期间还接到领导电话,有工作交代,我得挤出时间先给孩子检查完作业,帮她分析完难题,再做工作的事情。等完成一天的事情,孩子早已进入甜甜的梦乡,这时我已经累得腰酸背痛了……

“叮铃铃,叮铃铃……”我被闹钟声惊醒了,“唰”地一下坐了起来,看看周围,噢,原来是个梦。我不想长大了,长大的味道也不好,工作、家务活、还要照管孩子,件件事情都很累很不容易,我还是乖乖地做个小孩子,努力学习,长大才能拥有更多的才能。

## 兴化的油菜花

■学正小学404班 刘屹芸

春天到了,又到了观赏油菜花的季节,我和妈妈来到江苏兴化观赏。

我见过生命力顽强的太阳花,观察过清香四溢的菊花,却从没看见过兴化的油菜花。油菜花千姿百态,有的花瓣全展开了,像一个姑娘在跳水上芭蕾;有的还是花骨朵,好像很害羞,不敢往外看;还有的弯着腰,在水中欣赏自己。油菜花都开了,

再加上蓝天,碧水就织成了“河有万湾多碧水,田无一垛不黄花”的绮丽画卷。

我乘着木船,荡漾在碧水中,听着划船的奶奶唱着苏北民歌,我也上去和奶奶一起划船,感觉真棒。我们仿佛走进了一个花海迷宫,走不出去。近看,油菜花地如同一片金黄的大海。远看就像是大片大片的油菜花卧在水面上。在油菜花丛中,有许

多蜜蜂停在花瓣上,“嗡嗡”地叫着来采蜜,我大叫一声怕蜜蜂来咬我,妈妈说:“这些都是人工养的,不叮人。”听了妈妈的话,我放心了。

兴化油菜花既可以让人观赏,又可以炸出油来,非常实用。这样的碧水围绕着万亩花海,这样的油菜花倒映在清澈的碧水之中,真是“舟行碧波上,人在画中游”。

## 第一次坐过山车

■文海实验学校506班 张浥尘

寒假我来到上海迪斯尼乐园游玩,听到过山车那边游客的尖叫声,不禁想起自己第一次坐过山车的情景。

那是二年级的暑假,我和爸爸来到香港迪斯尼乐园,走到星际穿梭项目门口,我以为是观察星空的项目,看到队伍不是很长,就坚定地排队了。

一直轮到我们了,才知道是坐着过山车穿越黑色夜空。天哪,我和爸爸还在第一排座位。

我哭着要下车:“爸爸,爸爸,我们下去好不好!我不要玩了!”爸爸鼓励我:“现在后悔已经来不及了,试试看,爸爸陪着你保护你。”

我只好规规矩矩地坐上了座位,继续等待后边的人陆续入座,忍受着内心的煎熬。

我心里害怕得犹如十五只吊桶打水——七上八下的,嘴巴不停颤抖,脑子一片空白。

伴随着“叮叮”的声音,过山车开始启动了。开始上坡了,速度好慢呀,原来过山车并不那么吓人呀。正当我想放松下来,忽然过山车猛地往下俯冲。耳边只有嗖嗖的风声和同伴们的尖叫声、呐喊声。

“哇”,我吓得紧紧地闭上了眼睛,求救似地叫了起来。手紧紧抓住把杆,身体蜷缩到了爸爸胳膊上。只感觉身体一会儿被向左推,一会儿被向右摊,晕晕的。这下完了,我要被摔死了。我感到全身的血都往头上涌,呼吸也好像不存在了,只有发疯似地乱叫着。

突然,一个急上坡,车子停了下来。“好漂亮啊!”边上竟有人发出一阵惊叹,我偷

偷地睁开眼,发现我在黑黑的夜空里,周围布满了闪闪发光的星星,伸手可触。我不禁伸出了右手……咯噔,车子又要动了,我赶紧手抓紧身体靠牢,闭上眼睛。又是一个俯冲,急转弯,过山车很快放慢了速度,绕了几个弯,渐渐停了下来。

“终于活着回来了。”我在爸爸的搀扶下,跌跌撞撞地走出了黑屋子。脑子里依然停留在刚才的那一幕幕惊险、刺激的画面。

“小浥,其实我一开始就知道是过山车,我也害怕,可是我想陪着你尝试一番。”爸爸喘着粗气说,“看,我们勇敢地尝试了,我们成功了!”

那一次坐过山车,令我回味无穷。有恐惧,有担心,更多的还是给了我战胜困难的勇气。